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 .  الإجابة تكون على الموضوع بخط واضح و ٌمنع إستعمال السٌالة الحمراء:ملاحظة 

  :التمرٌن الأول 

               +H2O I2 H2O2  +    I- +   H   +    /1: وازن المعادلات الكٌمٌائٌة التالٌة 

                                        2/             Fe2+  +   OH-               Fe(OH)2 

                                                            3       /HCl +    O2             H2O   +     Cl2    

                                       4    /Al  +   H2O            H2   +    Al2O3        

                                      5    /Pb2+  +     I-                              PbI2                        

   :لثانًالتمرٌن ا

 :أحسب الكتلة المولٌة الجزٌئٌة للأنواع الكٌمٌائٌة التالٌة 

  CH4 :…………………………………………………………………………………    

   Fe(OH)2 : …………………………………………………………………………….. 

  HNO3 : ………………………………………………………………………………… 

 ، M(C)=6g/mol  ، M(H)=1g/mol  ، M(Fe)56g/mol  :علما أن الكتل المولٌة الذرٌة 

M(O)=16g/mol  ،  M(N)=14g/mol.  
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 :الإسم 

 : اللقب 
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   :لثالثالتمرٌن ا

 على جدران H2O لاحظنا تشكل قطرات مائٌة O2بواسطة غاز الأكسجٌن  CH4أثناء عملٌة حرق لغاز المٌثان 

  .                                         CO2الغرفة ، مع إنطلاق غاز ثانً أكسٌد الكربون 

 .أكتب معادلة التفاعل الحادث مع ذكر الحالة الفٌزٌائٌة لكل فرد كٌمٌائً / 1

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

 كٌف ٌمكن الكشف عن نواتج التفاعل ؟/ 2

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

  .O2 من غاز الأكسجٌن 12mol،و  CH4 من غاز المٌثان 6molلإجراء هذا التفاعل تم أخذ / 3

 هل المزٌج ستوكٌومتري ؟/ 3-1

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

 .الناتجٌن  CO2 و ثانً أكسٌد الكربون H2Oأحسب عدد مولات الماء / 3-2

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

 *****بالتوفٌق                                                              *****
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 تصحٌح الإمتحان

  :التمرٌن الأول 

               +H2O I2 H2O2  +  2  I- +2   H  2 +    /1: وازن المعادلات الكٌمٌائٌة التالٌة 

                                        2/             Fe2+  + 2  OH-               Fe(OH)2 

                                                            3       /HCl +    O2           2  H2O   +  2   Cl2    4 

                                       4    /Al  +  3 H2O          3  H2   +    Al2O3        2 

                                      5    /Pb2+  +  2   I-                              PbI2                        

   :لثانًالتمرٌن ا

 :أحسب الكتلة المولٌة الجزٌئٌة للأنواع الكٌمٌائٌة التالٌة 

  CH4 :12 +4(1)=16g/mol                                                                                        

   Fe(OH)2 :56+2(16+ (1))=56+2(17)=56+34=90g/mol                                      

  HNO3 : 1+14+3(16)=15+48=63g/mol                                                                

 ، M(C)=12g/mol  ، M(H)=1g/mol  ، M(Fe)56g/mol  :علما أن الكتل المولٌة الذرٌة 

M(O)=16g/mol  ،  M(N)=14g/mol.  

   :لثالثالتمرٌن ا

 على جدران H2O لاحظنا تشكل قطرات مائٌة O2بواسطة غاز الأكسجٌن  CH4أثناء عملٌة حرق لغاز المٌثان 

  .                                         CO2الغرفة ، مع إنطلاق غاز ثانً أكسٌد الكربون 

 .أكتب معادلة التفاعل الحادث مع ذكر الحالة الفٌزٌائٌة لكل فرد كٌمٌائً / 1

                         (l) CH4(g)  +2  O2(g                  CO2(g)   +   2 H2O 

 كٌف ٌمكن الكشف عن نواتج التفاعل ؟/ 2

 .برائق الكلس حٌث ٌتعكر بوجود هذا الأخٌر CO2نكشف عن 

 .نكشف عن الماء بكبرٌتات النحاس الجافة ذات اللون الأبٌض فتتحول إلى اللون الأزرق بوجود الماء 

  .O2 من غاز الأكسجٌن 12mol،و  CH4 من غاز المٌثان 6molلإجراء هذا التفاعل تم أخذ / 3

 هل المزٌج ستوكٌومتري ؟/ 3-1

 =:    لكً تتحقق الشروط الستوكٌومترٌة ٌجب أن تتحقق العلاقة التالٌة 
𝐧𝐎𝟐

𝟐
    

𝒏𝐂𝐇𝟒

𝟏
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   =6mol 
𝒏𝐂𝐇𝟒

𝟏
  و

𝟏𝟐

𝟐
  =6mol            = 

𝐧𝐎𝟐

𝟐
 

 .بما أن النسبتٌن متساوٌتٌن فالشروط الستوكٌومترٌة محققة 

 .الناتجٌن  CO2 و ثانً أكسٌد الكربون H2Oأحسب عدد مولات الماء / 3-2

                     (l) CH4(g)  +2  O2(g                  CO2(g)   +   2 H2O  

 :حساب عدد مولات ثانً أكسٌد الكربون*/ 

 . CO2 من 6molإذن ٌنتج  CO2 من  1molٌعطً  CH4 من 1molحسب المعادلة الكٌمٌائٌة 

 :حساب عدد مولات الماء*/ 

 . H2O من 12molإذن ٌنتج  H2O من  2molٌعطً  O2 من 2molحسب المعادلة الكٌمٌائٌة 

 

 

 

 *****إنتهى*****                                                              
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